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INSTRUCTION D’INSTALLATION 
INSTALLATION DU SIÈGE RIGIDE EN ALUMINIUM AMOVIBLE POUR 
FAUTEUILS PLIANTS ET RIGIDES (RAMQ) 

 

• Porter une attention particulière à l’orientation des ancrages des sièges rigides amovibles 0005309-00 ainsi qu’au 
côté sur lequel ils sont appliqués par rapport au siège rigide 0007998-XX. 

• Avant de débuter l’assemblage, assurez-vous d’avoir en main toutes les pièces nécessaires. Ces pièces doivent être 
commandées par l’intermédiaire de votre représentant ou par le service à la clientèle de Motion Composites. Ayez en 
main le numéro de série de votre fauteuil afin de faciliter la commande. 

 

 

Matériel(s) requis: Outil(s) requis: 

 
• Pour les fauteuils pliants 

(0005915-XX) 
 
 
 

 
 
 
 
 
• Pour les fauteuils rigides 

(0005935-XX & 0006961-XX) 

• 1 X 0007998-XX siège rigide aluminium amovible 
• 8 X 0020462-00 écrou  
• 8 X 0090647-00 vis tête bombée (M5X0.8X18MM L) 
• 4 X 0005309-00 ancrage siège rigide aovible 
• Clé Allen de 4mm  
• Clé dynamométrique ajustée à 4.5Nm 
• 1 X 0008540-00 ensemble de Velcro crochet autoadhésif 

(fourni au client) 
 

 
• 8 X 0090664-00 vis tête bombée (M6X1X30MM) 
• 4 X 0051119-00 bague aluminium universelle 1.25‘’  
• 1 X 007989_0007990 siège rigide aluminium fixe 
• Clé Allen de 5mm  
• Clé dynamométrique ajustée à 7Nm  
• 1 X 0008540-00 ensemble de Velcro crochet autoadhésif 

(fourni au client) 
 

INSTALLATION POUR LES FAUTEUILS PLIANTS 

• Lorsque l’endos du siège rigide nous fait face, les 
trous pour le positionnement des ancrages seront 
ovales vers la gauche et ronds vers la droite. 
 

the rear mounting plate and other accessories 
positions 

 

 

 

Trous ovales 

Trous ronds 

0020462-00 

0005309-00 

0090647-00 
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INSTRUCTION D’INSTALLATION
INSTALLATION DU SIÈGE RIGIDE EN ALUMINIUM AMOVIBLE POUR 
FAUTEUILS PLIANTS ET RIGIDES (RAMQ) 

1. Installer les ancrages sur le dos du siège amovible à
l’aide de la clé Allen. Leur position peut varier selon 
l’emplacement de la plaque de montage de la roue
arrière et le l’emplacement des accessoires.

• Les ancrages du haut (A et B) doivent être
compatibles avec les bagues des supports de
longeron du fauteuil HELIO C2. Déplacer les bagues
de support de longeron afin qu’elles soient juste
devant les ancrages avant (A et B) pour empêcher le
siège rigide de glisser vers l’avant.

INSTALLATION POUR FAUTEUILS RIGIDES 

1. Fixer les ancrages selon l’espace disponible
dépendamment de la configuration du fauteuil à
l’aide de la clé Allen.

2. Finaliser l’installation avec la clé dynamométrique
ajustée à 4.5Nm.

3. Installer les Velcro sur le siège amovible rigide
correspondant à leur emplacement sous le coussin.

2. Finaliser l’installation avec la clé dynamométrique 
ajustée à 7Nm.

3. Installer les Velcro sur le siège amovible rigide
correspondant à leur emplacement sous le coussin.
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